Quito, 21 de abril del 2010

Señor Abogado

## **WILFRIDO MANUEL GALARZA VALAREZO**

SOCIO DE ORQUIBLANC CIA. LTDA.

Presente.-

Por medio de la presente nos complace comunicarle que mediante reunión realizada el día 21 de abril a las 16h30, de la Compañía ORQUIDEAS BLANCAS ORQUIBLANC CIA. LTDA., fue designado GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL de nuestra compañía, por un periodo de dos años, contados a partir de la fecha de inscripción en el REGISTRO MERCANTIL, según se desprende del Acta de la Junta General Ordinaria de Socios.

**Atentamente** 

Dr. Freddy Oswaldo Lituma Carrillo

SOCIO DE ORQUIIBLANC CIA. LTDA.

C.C. No. 171221877-3

Acepto el cargo que me han designado.

Quito, 21 de abril del 2010

**Atentamente** 

Ab. Wilfrido Manuel Galarza Valarezo

SOCIO DE ORQUIBLANC CIA. LTDA.

C.C. No. 070315614-1

La compañía ORQUIDEAS BLANCAS ORQUIBLANC CIA. LTDA., se constituyo el 01 de febrero del 2008, en la Notaria Cuarta del Cantón Quito; representada por el Dr. Jaime Aillon Alban e inscrita en el Registro Mercantil, el 28 de febrero del 2008; bajo inscripción No. 0544, tomo 139.

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No. 5 1 9 7 del Registro. le Nombramientos Tomo No. 4 4 1 2010 REGISTRO MERCANTIL

Dr. Raul Gauber Secaira REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO